



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA

EDITAL Nº 13/CGAM/IFB, DE 27 DE MARÇO 2014

RETIFICAÇÃO AO EDITAL EDITAL Nº 13/CGAM/IFB, DE 27 DE MARÇO 2014

A DIRETORA DO *CAMPUS* GAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria Nº 209, de 07 de fevereiro de 2014, publicada no Diário Oficial da União em 10 de fevereiro de 2014, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL** do Processo de Avaliação Socioeconômica para o Programa de Auxílio Permanência vinculado a Política de Assistência Estudantil.

**I. ONDE SE LÊ:**

nº	Matrícula	Tipo de Auxílio
19	132024120016	G1
25	132024110042	G1
60	141024110031	G1
170	141024180055	LISTA DE ESPERA
185	132024110060	LISTA DE ESPERA
186	132024110042	LISTA DE ESPERA
187	141024190014	LISTA DE ESPERA
188	141024190018	LISTA DE ESPERA
189	141024190032	LISTA DE ESPERA
190	131024130019	LISTA DE ESPERA
191	141024190041	LISTA DE ESPERA
192	142024290036	LISTA DE ESPERA
193	131024130035	LISTA DE ESPERA
194	141024120043	LISTA DE ESPERA
195	132024100005	LISTA DE ESPERA
196	141024190004	LISTA DE ESPERA
197	131024100002	INDEFERIDO
198	141024190016	INDEFERIDO
199	141024190042	INDEFERIDO
200	141024190037	INDEFERIDO
201	131024130009	INDEFERIDO
202	121028100032	INDEFERIDO
203	121024110002	INDEFERIDO



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA

**II- LEIA-SE:**

nº	Matrícula	Tipo de Auxílio
19	132024120015	G2
25	131024100041	G2
60	132024110053	G2
170	141024180054	LISTA DE ESPERA
185	132024110042	LISTA DE ESPERA
186	141024190014	LISTA DE ESPERA
187	141024190018	LISTA DE ESPERA
188	141024190032	LISTA DE ESPERA
189	131024130019	LISTA DE ESPERA
190	141024190041	LISTA DE ESPERA
191	142024290036	LISTA DE ESPERA
192	131024130035	LISTA DE ESPERA
193	141024120043	LISTA DE ESPERA
194	132024100005	LISTA DE ESPERA
195	141024190004	LISTA DE ESPERA
196	131024100002	INDEFERIDO
197	141024190016	INDEFERIDO
198	141024190042	INDEFERIDO
199	141024190037	INDEFERIDO
200	131024130009	INDEFERIDO
201	121028100032	INDEFERIDO
202	121024110002	INDEFERIDO

**Observação:** Na retificação publicada na quinta-feira, dia 22 de maio de 2014, onde se lê o tipo de auxílio G1, dos números 19, 25 e 60, leia-se G2.

**Original assinado**  
ÊRIKA BARRETTO FERNANDES CRUVINEL  
Diretora Geral do *Campus* Gama